
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖИ 
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ 

«КЕРЧЕНСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Утверждаю

ПЛАН РАБОТЫ
Школы молодого преподавателя 

ГБПОУ РК «Керченский политехнический колледж» 
на 2019 -  2020 учебный год

Цель: оказание практической помощи молодым преподавателям в 
вопросах повышения педагогического мастерства.

Задачи:
-  адаптация начинающих преподавателей в коллективе, их самоутвер­

ждение и становление,
-ознакомление начинающих преподавателей сособенностям и 

организации учебно-воспитательного процесса в колледже,
-  установление отношений сотрудничества между молодыми и 

опытными преподавателями,
-  выявление текущих потребностей начинающих преподавателей,
-  оказание практической помощи молодым преподавателям в 

вопросах совершенствования методики проведения занятий,
-  формирование у молодых преподавателей потребности в 

непрерывном самообразовании,
-  формирование индивидуального стиля творческой деятельности

№

п/п
Содержание работы Сроки

выполнения Кто проводит
Отметка 

о выпол.

1. Технологическая карта занятия -  
современная форма 
планирования педагогического 
взаимодействия преподавателя и 
обучающихся:

октябрь

Зимина Ю. А., 
Резниченко Е.С.



- технология разработки плана 
занятия.
- технологическая карта занятия, 
ее структурные элементы

2. 1. Типы, виды, формы и методы 
контроля знаний.
2. Разработка контрольно­
оценочных средств.

ноябрь Письменная О.Ю.,, 
Егиян А.М.

3. Организация самостоятельной 
работы обучающихся:
- Виды самостоятельной работы 
(внеаудиторной)
-Разработка методических 
инструкций (рекомендаций) к 
самостоятельной работе 
обучающихся

январь

Г аркуша Л.В.

4. Месячник молодого 
преподавателя. «Мои первые 
успехи»: открытый урок 
(открытое мероприятие) 
молодого преподавателя с 
последующим самоанализом и 
анализом.

март

Зав. методкабинетом, 
методист

5. Психологический микроклимат 
на уроке, владение ситуацией. 
Разрешение конфликтных 
ситуаций.

май

Психолог, 
Овчаренко В.В., 
Аладьева Е.Н.

6. Посещение занятий опытных 
преподавателей с последующим 
анализом.

В теч. года
Зав. методкабинетом, 
методист

7. Консультирование молодых 
специалистов по вопросам 
подбора средств и методов 
обучения, планирования учебных 
занятий.

еженедельно

Зав. методкабинетом, 
методист

Методист В. В. Кузнецова


